s l‘ YCTAHOBA CTYAEHTCKHA HEHTAP ,,BEOI'PAL”

KPUTEPUJYMMU 3A YTBPBUBAIBE PEJOCJIEJA KAHAUJATA

Hakon ucrteka poka 3a mpujaBbUBamb€ Ha KOHKYPC, Ha OCHOBY JOCTaBJbEHE [OKyMEHTallWje,
yTBphyje ce penocien KaHauIaTa 3a MpHjeM y YCTaHOBY Ha OCHOBY yCII€Xa OCTBAPEHOT Y IPETXOIHOM
IIKOJIOBAabY U COLIM]aTHO-€KOHOMCKOT CTaTyca MOpOIUIe, U TO:

1. Ycnex ocTBapeH y NpeTX0IHOM HIK0JIOBamYy HcKasyje ce cieaehum 6pojem 6010Ba:

1) 3a cTtynenTe | roquHe MPBOT CTeNeHa OCHOBHUX CTY/IHja
Opoj 6ox0Ba mpema ycrexy padyHa ce 1o cieaehoj popmynu:
-Bb=110x8
(Bb = Opoj 0onoBa cBeneH Ha nBe Aeuumaine; [10 = ykymHa mpocedHa OleHA CBHX paspena
Cpe/be IIKOJIe CKa3aHa oreHoM 011 2 110 5; 8 = kopekTuBHH (HakTop);

2) 3a cTy/ieHTe OCTAJUX rOIHHA NMPBOT CTENEHA OCHOBHUX M MHTErPUCAHUX AKAJEMCKHX CTyAHja
(ogHOCH Cce M HA CTY/IeHTe Y CTAaTyCy MPOAYKeHe roAuHe)
0poj 60/10Ba TIpema ycrexy pauyHa ce 1o cienehoj hopmymu:
- bb =110 x 5 + ECIIb/I] x 0,8
(bb = 0poj 6omoBa cBeneH Ha aBe Aenumaie; [10 = ykynHa npocedHa olleHa y TOKY CTyuja;
5 = kopektuBHu ¢akrop, ECIIb = 06poj ykymHo ocTtBapeHux Oonosa; LI = Opoj roauna
cryaupama; 0,8 = KopekTUBHHU (aKTOp);

3) 3a cryaenTe | romuHe APyror cremeHa cryamja u | roanHe cnenujaJucTHYKUX CTPYKOBHHX
cTyamja
0poj 6o/10Ba TIpema ycrexy padyHa ce 1o cieaechoj hopmynu:
- bb =110 x 5 + ECIIb/I] x 0,8
(bb = 6poj 6omoBa cBemeH Ha jaBe aenmMane; [10 = mpocedyHa OIleHAa W3 3aBPIICHOT MPBOT
CTereHa OCHOBHUX CTyaHja; 5 = kopekTuBHHU (hakTop; ECIIB = 6poj ykynmHO ocTBapeHuX 00710Ba,;
L = 6poj roguna cryaupama; 0,8 = kopekTuBHU GaKTOP);

4) 3a crynente || ronuHe Apyror cremnena cryamja
0poj 60/10Ba TIpema ycrexy padyHa ce 1o cieaehoj hopmynu:
-bb =110 x 5 + ECIIb/I] x 0,8
(bb = 0Opoj Gomoma cBeneH Ha e nperuMane; 1O = mpoceyHa oleHa ca TIPBOT CTENCHA
OCHOBHMX cTyauja u | rogune npyror creneHa ctyamja; 5 = kopektuBHu (akrop; ECIIb = 6poj
YKYITHO ocTBapeHuX 00j10Ba; L1 = Opoj rogunHa cryaupama; 0,8 = kopektuBHH (DaKkTOP);

5) 3a ctyaenre | roquHe Tpeher crenena cTyauja
Opoj 6om0Ba mpemMa ycrexy padyHa ce o cieaehoj popmynu:
-Bb =110 x 5 + ECIIB/I] x 0,8
(Bb = 0poj 6010Ba cBezieH Ha aBe aerumMale; [10 = nmpocedHa olieHa U3 MPBOT U APYTOT CTereHa
crynuja; 5 = kopektuBHU ¢aktop; ECIIb = 6poj ykynmHO octBapenux 06o108Ba; L1 = 6poj roanna
cryaupama; 0,8 = KopekTuBHHU (aKTOp);




6) 3a ctynente |l u 111 roqrune Tpeher crenena cryamja
0poj 6o/10Ba Mpema ycrexy padyHa ce 1o cieaechoj hopmynu:
-bb =110 x 5 + ECIIb/I] x 0,8
(Bb = 6poj 6010Ba cBeeH Ha aBe aeruMaie; [10 = nmpoceyHa oreHa ca IpBOT U IPYror CTEeHa
CTyAMja U MPETXOIHUX rofauHa Tpeher crenena crynuja; 5 = kopektuBuu ¢akrop; ECIIb = 6poj
YKYITHO ocTBapeHuXx 00110Ba; L] = Opoj roauna cryaupama,; 0,8 = kopekTuBHU HakTop);

7) KopexTuBHu (pakTop 3a:
* crynente koju cy ocBojunu 120 1o 240 ECIIb GogoBa gogatd ceceeeeeeee + 1 6on
* crynenrte koju cy ocBojuin 240 ECIIb GomoBa u BHIIIE JOMATH ~ weeeevveveennn + 2 0oma

VY cnyuajeBuma kaga 6poj octBapenux ECIIb GomoBa, mo romuHm cryaupama, npenasu 60, 3a
notpebe panrupama, pauynahe ce makcumanuo 60 ECIIb 6oxoBa.

2. CouujajiHO-eKOHOMCKH CTaTyc INOpOJMIe HCKa3zyje ce OpojeM 0omoBa 3a MPOCEK YKYITHUX
MECEYHHMX NPUXOJa, MO WIaHy MOPOJUIIC CTYJCHTa, 3a NEPUOJ jaHyap-jyH Tekyhe romuHe, y HETO
U3HOCY, U TO:
1) 10 50% npoceune 3apaje
6e3 mopesa 1 JIonpuHoca (HETO U3HOC) Mo 3anociaeHoM y Pemy6nunu Cpouju — 1 6ox;
2) 1o 100% u npexo mpocevHe 3apaje
0e3 mopesa u 1onpruHoca (HETO U3HOC) M0 3anocieHoM y Peny6nunu Cpouju — O 6ogoBa.

Crynentu umje je npebuBanuiute Ha Teputopuju AytoHomHe ITokpajune KocoBo u Meroxuja, a
HUCY y MoryhHOCTH na mpubaBe yBEpeme€ O IMPUXOAY IO WIaHy MOPOAMIE, NMPUXOA IO WIaHy
nopoaute 6oxayje ce ca 1 6oaom.

[Tpoceuna 3apana 6e3 mopesa u JonpuHoca 1o 3anocieHoM y Penyonuiu Cpouju, 3a nepuon ox 1.
janyapa 5o 30. jyHa tekyhe ronune, padyHa ce mpema nojanuma PemyOaundkor 3aBoia 3a CTAaTUCTUKY.




